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REF.: LIEBANO EVA LUZ c/ TANDILENSE S.R.L. s/ COBRO DE PESOS 2107/15-A6

En la ciudad de San Miguel de Tucumán, a los 08 de septiembre de 2023, siendo la hora señalada a
fín de que se lleve a cabo la audiencia testimonial fijada para el día de la fecha, comparecen por
ante plataforma Zoom la Dra. Vanesa Rasguido como apoderada de la parte actora y por ante este
Juzgado del Trabajo de la Iª Nominación una persona ofrecida como testigo quién interrogado
conforme lo dispuesto por la Acordada N° 47/03 de la E.C.S.J. dijo llamarse: Noemi del Valle
Valdez, DNI N° 24.900.952, de nacionalidad Argentina, mayor de edad, fecha de Nacimiento:
25/06/1976, de profesión Ama de casa, con domicilio en Roca y 7 de Mayo, Lastenia, de Estado
Civil: Soltera. Abierto el acto, previo juramento de Ley que le fuera tomado en debida forma e
interrogado a tenor del cuestionario propuesto el deponente responde: A LA PRIMERA: Si conozco
a las partes del juicio. No tengo ningún parentesco con las partes. No soy amiga ni enemiga de
ninguna de las partes. No trabajo ni trabajé para ninguna de las partes. No soy deudora ni acreedora
de ninguna de las partes. No tengo ningún juicio contra las partes. No tengo ningún interés personal
en este juicio. A LA SEGUNDA: A la Sra. Eva la conozco desde la boleteria, desde el 2009 mas o
menos hasta el 2014 que ella trabajaba en la boleteria del Tandilense en Lastenia, que qeuda por la
calle República 284 mas o menos, y al Tandilense lo conozco porqueviaje, es de la zona y es el
transporte que nos traslada. A LA TERCERA: Desde 2009 hasta el 2014, comienzo del 2014, lo sé
porque yo trabajaba en esa epoca en un negocio de la Republica 265, que quedaba al frente de la
boleteria el Tandilense, que hoy en dia esta cerrado el negocio, ya no funciona, mi negocio, el
negocio donde yo trabajaba. A LA CUARTA: Prestaba servicio en la boletería El Tandilense que
queda en Lastenia que queda en la República 284, lo sé porque yo trabajaba en un negocio que
queda en la República 265 en Lastenia. A LA QUINTA: Ella abría la boletería desde 08:30 a 12:00 y
por la tarde desde 16:00 a 20:00, de lunes a sábados, de lunes a viernes ese horario, y los sabados
solo por la mañana, lo sé porque yo trabajaba en República 265 en un negocio, y tambien porque
vivo en la zona de Lastenia y compro abono en el Tandilense, en el 123. A LA SEXTA: Y la Sra.
Eva estaba como vendedora de abono en la boleteria, y despues cuando terminaba, porque abono
se vendia del 1 al 15 de cada mez, y luego la veiamos como inspectora del colectivo, lo sé porque
yo vivo en la zona, trabajaba en la zona y viajo en el 123 del Tandilense. A LA SÉPTIMA: La Sra.
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Eva atendía y siempre había un poilicía ahí con ella, lo sé porque yo trabajaba en la calle República
265 en un negocio que estaba al frente de la boletería el Tandilense. A LA OCTAVA: y se vendia
desde el primer dia del mes al 15 eran las ventas de abono, lo sé porque soy de la zona, compro
abono en la linea El Tandilense, el 123. A LA NOVENA: Desde, por la mañana desde las 08:30 a
12:00 y por la tarde de 16:30 a 20:00, lo sé porque vivo en la zona de Lastenia, viajo en la linea 123
del Tandilense, y compro abono para viajar. A LA DECIMA: Estaba la Sra. Eva y siempre había un
policía, lo sé porque yo trabajaba al frente del Tandilense, en un negocio, y también iba a comprar
abono para viajar en la linea del Tandilense el 123. A LA DECIMO PRIMERA: La veía como
inspectora del colectivo, lo sé porque yo viajo también en el colectivo y la veía subir a controlar los
coches, a los choferes, y siempre estaba en paradas claves donde se ponen los inspectores, en
plaza Sarmiento de calle América y Belgrano o en diferentes paradas que subí ella a controlar. A LA
DECIMO SEGUNDA: yo la veía en el 123 ya sea de Villa Lastenia o Lastenia, porque el 123 tiene
Lastenia, Villa Lastenia, Pacará, en el 123 del Tandilense. A LA DECIMO TERCERA: se la veia por
la mañana y por la tarde, lo sé porque viajo en la linea del Tandilense 123. A LA DECIMO CUARTA:
Yo recuerdo dos mujeres, Eva y una chica que esta todavía en la empresa trabajando como
inspectora, que actualmente trabaja como inspectora, lo sé porque viajo en el Tandilense, en el 123.
A LA DECIMO QUINTA: Muy bueno, muy amable en la boletería y en el colectivo, lo sé porque viajo
en la linea 123 del Tandilense. A LA DECIMO SEXTA: Y el Tandilense, porque ella trabajaba para
el Tandilense, lo sé porque yo trabajaba al frente de la boletería y se supone que si ella vende
boletos del Tandilense es el jefe el Tandilense. A LA DECIMO SEPTIMA: El era, uno de los dueños
del Tandilense, lo sé por la televisión. A LA DECIMO OCTAVA: Como yo trabajaba en la misma
cuadra siempre él la llevaba por la mañana al trabajo, y parecían que tenían una relación
sentimental, lo que uno veía, lo sé porque yo trabajaba al frente de la boletería en República 265, en
un negocio. A LA DECIMO NOVENA: Por falta de pago en su trabajo que desempeñaba, lo sé
porque yo trabajaba en República 265 y de un dia a otro ya no vimos a Eva y los comentarios en el
Barrio eran esos. A LA VIGÉSIMA: sI, venia una Sra. con su hija, y ahí la veía que la traía uno de
los dueños del Tandilense, el Sr. Gustavo Berreta, y la chica se llama Paola y la hija de Paola,
Agostina, lo sé porque yo trabajaba en República 265 en un negocio que quedaba al frente de la
boletería del Tandilense. A LA VIGESIMA PRIMERA: Si. En este estado se le cede la palabra a la
letrada apoderada de la parte oferente, quien manifiesta tener preguntas aclaratorias: 1) Con
relación a la respuesta dada a la pregunta n° 3, en cuanto la testigo manifiesta haber trabajado en
un negocio frente a la Boletería, aclare la testigo que rubro o actividad tenía ese negocio. 2) Con
relacion a la respuesta dada a la pregunta n° 4, para que aclare la testigo si la Boletería El
Tandilense sigue en la dirección mencionada. 3) Con relación a la respuesta dada a la pregunta n°
14, para que aclare la testigo en cuanto manifiesta que la Sra. Eva trabajaba como inspectora con
otra mujer, aclare el nombre de la misma. En este estado se procede a interrogar a la testigo: 1)
Trabajaba en un negocio de venta de ropa y calzado, se llamaba Texas Sport. 2) No, no sigue en la
dirección mencionada, se había trasladado una cuadra mas adelante, pero hoy en día ya no hay
venta de abono en la zona, en la República, ahora venden abono, uno lo consigue en la 306, no me
acuerdo la calle del costado, pero es exactamente en el galpón del Tandilense. 3) La inspectora
Karina, su apellido no lo sé. Con lo que termina el acto, previa lectura y ratificación de su contenido,
firmando S. S y los comparecientes por ante mí que doy fé. 2107/15-A6 TVML
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